P/l Pregunta 1

Un dado con r caras, numerado desde el 1 al r es lanzado n veces. La probabilidad de que salga la i-esima
cara es igual a p;, y los resultados de los distintos lanzamientos son independientes. Sea X; el numero de
veces que la i-esima cara aparece.

e Calcule la PMF conjunta de pg, . a, (K1, ..., kr)
e Encuentre el valor esperado y la varianza de X;

e Encuentre E[X;X;] para los ¢ # j
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Pregunta 2

Imagine que trabaja en un lavado de autos, y empieza a contar cuantos autos llegan en una hora. Después
de una semana de conteo, determina que si X es la cantidad de autos que llegan en una hora, esta tiene una
distribucién de Poisson con pardmetro A = 4, es decir X ~ Poisson(4), encuentre su FGM y utilizando
esta determine su media y varianza.
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%J Pregunta 3

Una empresa aseguradora tiene negocios en Santiago, Valparaiso y Concepcién. Las perdidas en cada
ciudad son independientes. Para poder entender la distribucién de su perdida encomiendan un estudio
estadistico en el que definen las FGM de cada ciudad, de la siguiente forma:

]\'[Santiu_qo(t) = (1 - 2t)73- A'[Vulpara'iso(t) = (1 - 2t)72'5, ]\'[Cancepczon = (1 - Qt)74'3

Si X es la perdida combinada de las tres ciudades. Calcule:
o F[X]
e Var(X)

° E[XS]
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